

## 济宁高新区综合行政执法局审批流程再提速

# 门面效果图可网上预审,市民不跑腿

文/图 本报记者 李亚腾



提前网上预审、提供材料范本、非税POS机方便交款……济宁高新区综合行政执法局深化“放管服”改革以来不断提速业务办理流程,门面招牌行政许可申请业务现已提速为5个工作日内全部办结完毕,部分业务当日便可现场一次办结,极大缩短市民办理时间,实现了数据“多跑腿”,市民“少跑路”。

窗口人员正在与前来咨询业务市民讲解需准备的材料。



### 窗口配备审批材料范本 所有业务审批流程提速

“除了原本的外观照片,您还需要提交白天和夜间门面招牌效果图各一份,设计时应与相邻店面高度一致保持市容美观……”在济宁高新区市民中心2楼65号窗口,济宁高新区综合行政执法局窗口工作人员郝林林正在与前来咨询门面招牌装修的市民进行审批业务解答。

“窗口为前来咨询业务的市民统一提供纸质版的审批材料范本,市民有不懂的地方,我们拿起范本直接为市民进行讲解,市民就一目了然。”郝林林介绍,每日通过拨打咨询电话2363701了解业务办理的市民也有很多,市民可在高新区官方网站(<http://www.jnhn.gov.cn>)进行查询窗口提交材料清单,综合行政执法局为办理业务的市民做到了一次性告知,以免部分市民出现材料漏落情况。

自深化“放管服”改革以

来,高新区综合行政执法局窗口所有业务审批流程全部提速。“按照规定,需在自受理行政许可申请之日起20日内办理完结,为了更加方便商户营业,缩短市民等待办理时间,窗口所有门面招牌行政许可申请业务全部承诺提速至5个工作日内办理完结。”郝林林介绍,部分业务已实现当天一次性申请完结,同时窗口安装了非税POS机,涉及到户外广告审批等收费项目时,市民不必再去银行,可当场进行付款。

### 门面效果图可网上预审 不再来回跑腿送材料

“讲解的非常明白,工作人员拿出审批范本和符合规定的标准效果图为我进行了详细讲解,明白需要准备哪些审批材料和如何设计门面招牌了。”前来进行咨询门头装修审批的韦先生转租了家商铺开饭店,要对门头重新装修,却不清楚需提前准备哪些材料和如何装修才符合规定。

通过范本与效果图的讲解,韦先生表示清楚了需要准备哪些审批材料。

为了实现市民办理业务少跑腿,窗口还推出了门面招牌效果图预审业务。“市民可将门面招牌效果图投递至高新区综合行政执法局公共邮箱(gxzffj@163.com)进行提前预审,不符合规定的设计可提前告知进行更改,从而避免了因修改效果图多次跑腿的现象出现。”郝林林表示,现场审批时如因效果图不符合规定需临时修改,市民只需电话通知修改方,修改完毕,窗口即可进行效果图彩色打印。

“部分市民在提交材料时出现材料不全,放在以前必须所有材料齐全才可以进行业务办理。”郝林林说,自深化“放管服”改革后,为了避免市民反复性跑腿把时间浪费在路上,除营业执照等重要必带重要文件外,现在窗口可提前接收市民提供的已符合标准的材料,剩余材料可通过邮箱进行网络传递,真正实现了所有业务最多只跑一次。

## 济宁高新区11家企业 获省级财政资金补助

本报济宁3月11日讯(记者 王博文 通讯员 蔡超)日前,在山东省科技厅公示的2018年山东省小微企业升级高新技术企业财政补助企业名单中,济宁高新区有11家企业入围。

据悉,包括济宁中科先进技术研究院有限公司、济宁利特纳米技术有限责任公司、山东龙翼航空科技有限公司等11家小微企业顺利通过了审核,每家企业将获得10万元,共计

110万元奖补资金。

为加快高新技术企业培育力度,济宁高新区科技与知识产权局采取建立中小微企业信息库、加大政策引导、开展政策培训等有效措施,鼓励创新实力强、科技优势明显的企业申报高新技术企业,引导企业加大研发投入,提升自主创新能力。

目前高新区国家高新技术企业达到122家,数量居全市第1位。

## 村民患病遇困境 东贾村村民齐伸援手

本报济宁3月11日讯(记者 孟杰)7日上午,在济宁高新区接庄街道东贾村的村委大院内,村民们聚在一起,为村民王未来举行了爱心捐款仪式。

王未来患有再生障碍性贫血多年,母亲患有白内障多年,父亲因胃癌已经去世。因为家庭贫困,还要抚养6岁的孩子,患病的王未来却仍四处打工挣钱,春节期间他病情突然加重。

经济宁市第一人民医院诊断,王未来病情已经达到重型再生障碍性贫血,不得不住院治疗,需要尽快进行骨髓移植,这无疑让这个原本就贫困的家庭

雪上加霜。

“村里了解情况后,马上组织了募捐,希望能给这个家庭带来帮助。”东贾村村主任张书国称,王未来一家因病致贫,一直都是村里的重点帮扶对象,家里有什么困难,村民纷纷帮着照应。“村里一天已经捐助了2万多元钱,这笔救命钱村里会尽快送到王未来家中。”

张书国说,除了此次捐助仪式,村里还会对王未来一家进行持续性的帮扶,希望社会上的爱心人士能够伸出援手,帮帮这个困难的家庭。王未来妻子邱元芳联系电话:15615371883。

## 济宁市曲艺汇演将盛大开幕,19件作品亮相

# 高新区三支民间剧团参加汇演

本报济宁3月11日讯(记者 孟杰 通讯员 李庆平)近日,从济宁市文化广电新闻出版局了解到,第三届“儒乡鼓韵金唢呐”济宁市民间吹打乐汇演与“千年运河曲声扬”济宁市曲艺汇演即将盛大开幕。

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,传承发展中华优秀传统文化,进一步坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛,打造提升“儒乡鼓韵金唢呐”等文化品牌,由济宁市文化广

电新闻出版局主办的第三届“儒乡鼓韵金唢呐”济宁市民间吹打乐汇演与“千年运河曲声扬”济宁市曲艺汇演即将盛大开幕。

经层层筛选、专家把关,在济宁市文化广电新闻出版局公布的参赛名单中,柳行街道报送由柳行街道刘氏欢歌艺术团排练的对口快板《十九大精神就是好》、柳行街道老年艺术团柳家唢呐队排练的唢呐《胜利秧歌》、王因街道报送由王因街道齐家村梆子剧团演奏的《百鸟朝凤》,凭借雄厚的表演实力和精彩的创作内容杀入重围,代表高新区参加这次汇演,将为高新区争取

荣誉。

据了解,此次汇演共有19件作品入围参演节目名单,分别选自全市各县市区报送作品,汇演将于3月13日至15日在素有曲乡艺海之称的金乡县举行。

近年来,济宁高新区把握文体自信和大力践行社会主义核心价值观相结合,采取了一些有效载体来丰富和宣传践行社会主义核心价值观。如今,在高新区,继承和发扬中华优秀传统文化,丰富人们的精神文化生活,已经成为培育和践行社会主义核心价值观的有效手段和自觉行动。